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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１歳６か月健診

拠点施設

図書館利用者

100%

82%

77%

2%

4% 5% 5%

15%

9%

1%

旧中津市 三光 本耶馬渓 耶馬溪 山国 そのほか 無回答
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１歳６か月健診

拠点施設

図書館利用者

13%

26%

73%

22%

20%

23%

39%

22%

4%

26%

32%

よく利用している 時々利用している 過去に利用したことがある 初めて利用した 利用していない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１歳６か月健診

拠点施設

図書館利用者

100%

77%

55%

21%

41%

2%

4%

はい いいえ 無回答
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１歳６か月健診

拠点施設

図書館利用者

100%

98%

92%

2%

8%

した（しようと思っている） していない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

図書館利用者 95% 5%

している(しようと思っている） していない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

図書館利用者 47% 24% 19% 5% 5%

ほぼ毎日 週３～5回 週１～2回 月２～3回 月1回程度 無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

図書館利用者 26% 10% 45% 11% 5%3%

書店で購入 インターネット 公共図書館で借りる 親族・友人に借りる もらう そのほか 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

拠点施設

図書館利用者

50%

100%

50%

家事や子育て、仕事で忙しいから 興味がないから そのほか
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１歳６か月健診

拠点施設

図書館利用者

100%

92%

91%

1%1%

4%

6%

5%

思う 思わない わからない 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１歳６か月健診

拠点施設

図書館利用者

35%

36%

32%

65%

58%

64%

6%

4%

はい いいえ 無回答
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１歳６か月健診

拠点施設

図書館利用者

3

28

6

3

5

2

4

37

3

2

5

2

3

19

1

時間が合わない 時間がない 知らなった 参加したいと思わない そのほか
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１歳６か月健診

拠点施設

図書館利用者

4

1

1

22

3

2

17

3

7

平日の夕方 土曜日 日曜日 そのほか
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１歳６か月健診

拠点施設

図書館利用者

3

1

2

1

1

1

3

図書館が遠い 移動手段がない 兄弟がいて迷惑をかける 興味がない そのほか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１歳６か月健診 74% 22% 4%

知っている 知らない 無回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

１歳６か月健診 52% 44% 4%

知っている 知らない 無回答
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子どもの読書活動におけるアンケート調査結果 

 

（１）調査の目的 児童・生徒や教職員を対象に、これまでの市の取り組みに対する意見や要望を伺

うとともに、読書の実態や図書館の活用等について把握することにより、令和５

年度に策定する第３次中津市子ども読書活動推進実施計画に反映させる。 

 

（２）調査対象者及び人数（令和５年２～３月） 

 回答人数 合計 

小学校２年生 ５５５ 

２１０８人 
小学校５年生 ６５９ 

中学校２年生 ５４５ 

教職員 ３４９ 

 

（３）調査内容、結果 

【児童・生徒】 

１ あなたは、本を読むことが好きですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ あなたが本を読むのはどうしてですか。（いくつ選んでもよいです） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

406人

317人

246人

118人

242人

189人

24人

60人

68人

7人

40人

42人

好き 少し好き 少しきらい きらい

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

448人

526人

443人

164人

233人

165人

61人

46人

39人

36人

17人

10人

36人

51人

57人

36人

13人

4人

169人

155人

89人

29人

40人

36人

おもしろいから楽しいから ためになるから

友だちが読むから 家の人が読むから

家の人や先生が本を読めというから 本を読むと家の人や先生にほめられるから

調べものをするため その他



64 

 

３ あなたは、小さいころ、おうちの人に本を読んでもらったことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ あなたは、先月（１月）１か月の間に、本（マンガをのぞく）を何冊読みましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇４の質問で「０冊」と答えた人にお聞きします。 

    本を読まなかったのはなぜですか。（いくつ選んでもよいです） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

269人

287人

218人

185人

231人

196人

50人

86人

77人

51人

55人

54人

よくあった 時々あった ほとんどなかった 全くなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

10人

40人

139人

21人

74人

131人

35人

92人

105人

32人

91人

51人

75人

138人

58人

91人

78人

31人

126人

92人

23人

165人

54人

7人

０冊 １冊 ２冊 ３冊 ４～６冊 ７～９冊 １０～２０冊 ２１冊以上

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

2人

11人

50人

7人

18人

65人

1人

13人

70人

0人

4人

18人

本を読むのがきらい 読みたい本がない 本を読む時間がない その他
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５ あなたは電子書せき（タブレットなどで読む本）を読んだことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ あなたは、どんな本が好きですか。（いくつ選んでもよいです） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ あなたは、学校の図書館で、授業以外に本を読んだり借りたりすることがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

173人

239人

307人

382人

420人

238人

ある ない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

267人

122人

76人

237人

478人

443人

121人

157人

74人

136人

115人

65人

109人

121人

83人

絵本 小説や物語 伝記 科学読み物 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

178人

160人

70人

168人

295人

136人

119人

161人

129人

90人

43人

210人

よくある 時々ある あまりない ない
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８ あなたは、学校が終わってから、宿題や勉強以外にどんなことをよくしていますか。 

（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ あなたは、中津市立図書館（小幡記念図書館、三光・本耶馬渓・耶馬溪・山国図書館）をどれ

くらい利用していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１０ 図書館では小中学生に「1日図書館員」の体験ができるようにしていますが、知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

318人

556人

492人

262人

352人

255人

83人

157人

216人

124人

152人

101人

180人

336人

244人

55人

50人

32人

テレビ、ビデオ、DVD、ゲーム 習い事やクラブ マンガ、雑誌を読む

読書をする 友だちと遊ぶ その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

43人

8人

1人

36人

22人

3人

53人

37人

17人

49人

66人

37人

51人

70人

45人

135人

286人

309人

188人

170人

133人

ほとんど毎日 週に２～３日くらい 週に１日くらい 月に２～３日くらい

月に１日くらい 年に数日くらい 利用したことがない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

85人

56人

44人

470人

603人

501人

知っている 知らない
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１１ 「１日図書館員」の体験をしてみたいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２ あなたは学校に移動図書館車が巡回していることを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１３ あなたは移動図書館車で本を借りたことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

406人

369人

180人

131人

271人

357人

18人

19人

8人

してみたい してみたくない したことがある

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

436人

539人

237人

119人

120人

308人

知っている 知らない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

305人

345人

229人

108人

164人

210人

142人

150人

106人

ある ない ないが借りてみたい
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◇１３で「ない」と答えた方にその理由をおたずねします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１４ 中津市の図書館や学校図書館に望むことがあれば書いてください。 

  【小学２年】 

〇本を増やしてほしい。ない本を入れてほしい。マンガを入れてほしい。 

   〇たくさん借りられるようにしてほしい。（学校図書館） 

    〇新しい本が図書館に来たら教えてほしい。（市立図書館） 

    〇落ち着いて本を読めるようにしてほしい 

    〇移動図書館がもっと多く来てほしい。 

   【小学５年】  

〇本を増やしてほしい。ない本を入れてほしい。マンガを入れてほしい。 

〇本を借りた人にしおりなどのサービスがほしい。（市立図書館） 

    〇本のアンケートをとり、多かった本を図書館においてほしい。（市立図書館）  

    〇一日図書館員を土・日にやってみたりして、小幡記念図書館を楽しくしたらいいと思う。  

   〇借りられる本の冊数を増やしてほしい。（学校図書館） 

    〇貸出期間を長くしてほしい。（学校図書館） 

    〇本祭り（くじ引き、スタンプラリー、クイズ大会、ド派手に本を置くなど）のようなイベン

トをしてほしい。（市立図書館） 

    〇年齢別の本ランキングをつくってほしい。（市立図書館） 

    〇学校図書館を市立図書館のようにしてほしい。（検索システム、いすの数を増やす等） 

    〇小さい子どものための読み聞かせがもっとあるといいと思う。（市立図書館） 

    〇水が飲める場所をつくってほしい。（市立図書館） 

   【中学２年】 

    〇本を増やしてほしい。ない本を入れてほしい。マンガを入れてほしい。参考書を置いて 

ほしい。 

    〇勉強する（自習する）スペースを広くしてほしい。（市立図書館） 

〇本が探しにくい。同じ種類の本のはずなのに、違うところにある。（市立図書館） 

    〇本のアンケートをとり、多かった本を図書館においてほしい。（市立図書館）  

    〇飲み物を飲める場所があると良い。（市立図書館） 

    〇図書館の中にカフェなどを作ってくつろげるようにしてほしい。（市立図書館） 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校２年生

小学校５年生

中学校２年生

9人

14人

28人

36人

43人

84人

68人

116人

132人

本が嫌い、読みたくない 読みたい本がない 他のことをしている
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【教職員】 

１ あなたは、読書が好きですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇問１で「好き・どちらかといえば好き」を選んだ方  好きな理由は何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇問１で「どちらかといえば嫌い・嫌い」を選んだ方  嫌いな理由は何ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 学校図書館についてあなたの考えに近いものを選んでください。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員 157人 130人 54人

8人

好き どちらかといえば好き どちらかといえばきらい きらい

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員 152人 117人 152人 70人

24人

教養が高められる 文章を読むことが好き 想像力が高められる

指導力の向上に役立つ その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員 30人 32人 3人

2人

6人

時間がない（多忙） 文章を読むのが苦手 生活に役立たない 校務に役立たない その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員 90人 106人 104人 111人 64人 51人 97人

7人

蔵書が不足 蔵書が古い 授業で使える本が不足 スペースが狭い

予算が不足 視聴覚資料が不足 満足している その他
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３ 学校図書館に何を望みますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 学校図書館を利用したり、あるいは学校図書館の本を活用したりする授業（学習活動）を行っ

たことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇問４で「ある」を選んだ方  どのくらいの頻度で利用していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◇問４で「ない」を選んだ方   学校図書館を利用しない理由は何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員
173人 236人 99人 45人40人 144人

21人

87人

7人

子どもに人気のある本の収集 授業に活用できる本の収集 学校図書館司書の配置

専任の司書教諭の配置 利用しやすい場所への移設 十分なスペースの確保

学校間相互の本の貸し借り 市立図書館との連携 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員 289人 60人

ある ない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員

4人
9人

43人 73人 48人 106人

6人

ほぼ毎日 週に２～３回 週に１回程度 月に１～２回程度

２～３か月に１回 年に数回 その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員
28人 21人 8人 12人

2人

8人

時間に余裕がない 授業（学習）内容に直接必要ない

活用できる本が少ない 必要な本は自分で用意する

公共図書館から借りる 図書館が狭くて使い勝手が悪い

その他
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５ 子どもが自ら本読むようになるためには、どのような取組が必要だと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 授業（学習活動）で中津市立図書館（小幡記念図書館、三光・本耶馬渓・耶馬溪・山国図書館）

を利用したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 中津市立図書館の団体貸し出し制度を知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 学校や学校図書館に対する支援として、公立図書館や行政にどんなことを期待していますか。 

（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員 164人 185人 159人 66人 63人 83人 53人

19人

一斉読書の奨励

お話会、読み聞かせ、ブックトークなどの実施

学校図書館を利用した授業（学習活動）の実施

図書だより等で保護者（家庭）に読書の大切さ、楽しさを伝える

児童・生徒への公共図書館の利用啓発

「子ども読書の日」「読書週間」等の事業の実施

学級新聞等で読書の大切さ、楽しさを伝える

その他

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員 161人 188人

はい いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員 209人 140人

はい いいえ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

教職員 236人 178人 149人 53人 57人41人

9人

授業（学習活動）に活用できる本の選書支援や活用のアドバイス

調べ学習の受け入れ体制の充実

学習内容にあった団体貸し出し用の本の充実

図書館担当、司書教諭等の研修の充実

職場体験やボランティア体験の受け入れ体制の充実

学校と市立図書館とが相互に意見交換ができる定期的な場の設定

その他



0% 20% 40% 60% 80% 100%

33% 43% 17% 6%1%

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70% 6%2%2% 20%

旧中津市 三光 本耶馬渓 耶馬溪 山国 そのほか
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354

27

47

19

81

33

6

0 50 100 150 200 250 300 350 400

物語や小説

伝記

歴史読み物

科学読み物

スポーツや趣味に関する本

そのほか

無回答

367

87

58

37

127

12

4

0 50 100 150 200 250 300 350 400

買う(買ってもらう）

学校の図書館で借りる

地域の図書館で借りる

友だちに借りる

家にある本

そのほか

無回答
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246

91

156

22

185

11

5

0 50 100 150 200 250 300

娯楽のため

教養のため

趣味のため

話題づくりのため

気分転換のため

そのほか

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

42% 27% 30% 1%

ある ない わからない 無回答

74



0% 20% 40% 60% 80% 100%

29% 64% 4%2%1%

0冊 1～4冊 5～9冊 10～19冊 20冊以上

64

43

41

60

1

1

0 10 20 30 40 50 60 70

勉強や部活で忙しく時間がなかったため
本を読むのが嫌い（苦手）なため

読みたい本がなかったため
読書以外にやりたいことがあったため

そのほか
無回答

75



0% 20% 40% 60% 80% 100%

40% 32% 5% 4% 18% 1%

よく読んでもらった 時々読んでもらった あまり読んでもらえなかった

読んでもらえなかった 覚えていない 無回答

32
75

82
161

51
87

105
3
2

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

本を読んだら褒めてもらった
本のことについて一緒に話をした

自分の周りに本がたくさんある環境をつくって…
図書館や書店に連れて行ってもらった

読書会や読み聞かせの会などに参加した
特にない

覚えていない
そのほか
無回答

76



265

115

124

6

5

0 50 100 150 200 250 300

読書の時間の設定
「調べ学習」などの図書館を使った学習の充実

図書館の蔵書や情報機器の充実
そのほか
無回答

287
221

167
303

163
277

108
267

18
3

0 50 100 150 200 250 300 350

想像力が養われる

感性が身につく

言語感覚が養われる

論理的な思考が身につく

期待していることはない

77



278
114
114

54
15
7

0 50 100 150 200 250 300

図書館に学生が好む本をもっと置くようにする
図書館の雰囲気をもっとよくする

授業の課題やレポート、試験に備えて個人やグ…
司書や学校の先生からのおすすめの本を紹介する

そのほか
無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

55% 44% 1%

ある ない 無回答

78



0% 20% 40% 60% 80% 100%

56% 1%1% 33% 9%

小幡記念図書館 三光図書館 本耶馬渓図書館

耶馬渓図書館 山国図書館 学校の図書館(図書室)

そのほか

72

39

34

111

33

1

0 20 40 60 80 100 120

自宅が近いから

通学先が近いから

読みたい本が多いから

居心地(環境)がいいから

そのほか

無回答

79



0% 20% 40% 60% 80% 100%

1%6% 8% 39% 46%

ほぼ毎日 週に２～３回程度 週に１回程度 月に１回程度 年に数回

0% 20% 40% 60% 80% 100%

27% 47% 21% 5%

３０分未満 ３０分～２時間程度 半日程度 ほぼ１日

0% 20% 40% 60% 80% 100%

62% 30% 8%

休日 平日の学校の帰りなど そのほか

80



93
69

4
8

153
6

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

本などを借りる(返す)ため
本を読むため

新聞・雑誌を読むため
レファレンス(調べもの)のため

学習スペースとして利用するため
そのほか

21
67

75
93

10
1

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

本が嫌いだから
読みたい本がない

書店で購入するため
借りたり返したりが面倒だから

そのほか
無回答

81



177
177

73
45

201
20
8

0 50 100 150 200 250

気分転換できるような場所をつくる
ゆったり読書ができるスペースをつくる

人気の本をランキングして並べた本棚を設置する
新たに購入した図書の案内

ＷｉʷＦｉを設置する
そのほか
無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

39% 60% 1%

持っている 持っていない 無回答

82



0% 20% 40% 60% 80% 100%

20% 35% 4% 18% 22% 1%

よく連れて行ってもらった 時々連れて行ってもらった

あまり連れて行ってもらえなかった 連れて行ってもらえなかった

覚えていない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

9% 91%

知っている 知らない

148
322

4
8

0 50 100 150 200 250 300 350

レファレンス専用窓口をつくる

そのほか

83



0% 20% 40% 60% 80% 100%

9% 91%

ある ない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

89% 11%

わかりやすい わかりにくい

123

348

8

15

0 50 100 150 200 250 300 350 400

字の大きさを大きく見やすくする

写真を多くする

そのほか

無回答

84



0% 20% 40% 60% 80% 100%

28% 71% 1%

ある ない 無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

35% 60% 4%1%

満足できる やや満足できる あまり満足できない 満足できない

85



0% 20% 40% 60% 80% 100%

168 19 124 104 5 8 

中津南高等学校 中津南高等学校耶馬溪校 中津北高等学校

中津東高等学校 中津支援学校 東九州龍谷高等学校

86



0% 20% 40% 60% 80% 100%

3% 22% 40% 35%

20代 30代 40代 50代 60歳以上

0% 20% 40% 60% 80% 100%

5% 8% 43% 41% 3%

会社員 自営業 パート・アルバイト そのほか 無回答

87



0% 20% 40% 60% 80% 100%

94% 3%3%

旧中津市 三光 本耶馬渓 耶馬溪 山国 そのほか

10

11

9

15

4

10

6

7

3

0 2 4 6 8 10 12 14 16

子どもの通う学校からのすすめ

友達の誘い

子どもが好きだから

絵本が好きだから

自分のスキルアップのため

子どもの学校での様子が気になった

仕事のつながり

地域住民として学校への協力

そのほか

88



33

27

12

2

1

0 5 10 15 20 25 30 35

子どもたちとの交流（声かけ、笑顔など）

仲間との交流（会話、学習会など）

先生方との交流

そのほか

無回答

3

8

32

2

4

8

1

0 5 10 15 20 25 30 35

保育所（園）

幼稚園

小学校

中学校

図書館

そのほか

無回答

89



31

2

2

7

1

0 5 10 15 20 25 30 35

朝読書の時間

昼休み

放課後

そのほか

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

78% 19% 3%

ある ない 無回答

90



0% 20% 40% 60% 80% 100%

81% 14% 5%

思う 思わない 無回答

22

13

6

4

0 5 10 15 20 25

所属している読み聞かせグループ

所属以外の読み聞かせグループ

公立図書館

そのほか

91



◎読み聞かせの本の選び方はどのようにしていますか。(複数回答可)
サークル内で相談 8
自分で選ぶ 35
推薦本の中から選ぶ 17
そのほか 4
無回答 1

計 65

8

35

17

4

1

0 5 10 15 20 25 30 35 40

サークル内で相談

自分で選ぶ

推薦本の中から選ぶ

そのほか

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

92% 3%5%

とれている とれていない 無回答

92



1

9

10

28

6

2

0 5 10 15 20 25 30

資金面

行政（図書館）の支援

研修会

新会員

そのほか

無回答

0% 20% 40% 60% 80% 100%

65% 32% 3%

思う 思わない わからない 無回答

93



94


